

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primer plana, línea..... 10
 En segunda plana, o entre noticias id..... 6
 En tercera plana..... 4
 En cuarta plana y comunicados, precios convencionales.
 Esquejas desde 10 pesetas en primera plana, 8 en segunda y 6 en tercera hasta 1.5 pesetas.
 (Cada inserción satisface 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información postal y telefónica

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Por día.....	2
Por semana.....	6
Por mes.....	20
Por trimestre.....	60
Por semestre.....	110
Por año.....	210

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION

Tomás Pérez, 10

Teléfono número 222

No se devuelven los originales.

Ultimas noticias del día

TEMAS DEL MOMENTO

La acción consular en nuestro comercio de exportación

Se pide la reforma de nuestra organización consular. Se quiere que nuestros cónsules, ejerzan su misión con un carácter más amplio, en orden a la difusión de nuestro comercio exterior. Y la petición no puede estar más dentro del orden, ni de las circunstancias actuales ni de las corrientes modernas, pues interés nacional es sin duda el interés mercantil y las relaciones que de este interés dimanar.

No más que observar el trabajo que realizan los agregados comerciales a las representaciones extranjeras en nuestra patria, para considerar la necesidad en que nos hallamos de agentes oficiales que velen por la difusión de nuestro comercio. Y no sólo por la difusión de nuestro comercio, sino por el respeto a nuestras marcas, por el cumplimiento de los contratos concertados, por la propaganda de nuestros productos se hace fuera, o por la guerra que se les pueda hacer, al mismo tiempo que vigilan por la rectitud y providad del exportador, velando porque los productos sean —por medio de una inspección atenta—, como corresponden en calidad, a lo que deben ser, para afianzar su crédito.

El Estado alemán, ha dado en esto un buen ejemplo. Los cónsules alemanes, son comisionistas de su patria. Ellos informan a los exportadores de su país, acerca de las condiciones del mercado, señalan los productos de fácil colocación en las respectivas residencias, orientan en suma al productor y colaboran fervorosamente a la dispersión de centenares de representantes por el mundo; que han sido los propulsores de la industria alemana, de su crecimiento y de su crédito.

En España hay productos de la tierra y manufacturas, que tendrían fácil salida y buen mercado fuera si se cultivaran. Ese cultivo depende en mucho de la acción de nuestra representación consular. Y esta acción sería beneficiosa para el cónsul y para la producción española.

Hay que cuidar de eso. La exportación de frutas levantinas tiene más mercados que conquistar que los de Inglaterra, Alemania y Dinamarca. Pueden llevarse mucho más allá. Nuestra conserva de pescados industria tan desarrollada en Galicia, y que no cede en perfección a ninguna otra, pues posee además el aceite español que no admite rival, puede tener colocación profusa.

Lo mismo puede decirse de nuestras mermeladas, de frutas exquisitas.

Y en cuanto a otros productos de la industria española, la exportación de zapatería, —en España se fabrica el calzado de más gusto del mundo y mejor hecho—, de géneros de punto, que en Cataluña es producción que nada tiene que envidiar a ninguna otra, de armas, etc. podría encontrar mercados como los ha encontrado cierta fábrica de perfumería, cuyo mercado en las Antillas es base principal de su negocio.

A propósito de eso de la fabricación de géneros de punto, conviene decir que la fabricación española de Cataluña, goza fama de bondad. Un extremeño emprendedor y conocedor de lo que se vende en América, tuvo la idea de emigrar al Perú y a Chile para fundar casas comerciales en ambas repúblicas sólo para vender medias de seda artificial. Y él confiesa

que de tener dinero a mano, hubiera emprendido el negocio en grande sin esperar a que llegue el día en que pueda extender el que tiene, ya respetable.

Se dice y no se cree. Medias de seda artificial fabricadas en España, son las preferidas por el público consumidor peruano, y constituyen la base de un negocio. Y así otros géneros de punto sin llevar marca inglesa... ni norteamericana.

Trabajamos bien. Eso es todo. Nos falta arranque comercial. Arranques. Y quien nos oriente y dirija. Y conocimientos de gente para confiar productos a la buena fe del comerciante lejano.

¡Cuánto no pueden auxiliar y ayudar los cónsules!

La expansión del comercio es obra de paz, pero obra altamente patriótica. Están en los campos y en los talleres muchos trabajadores, que del fruto de su labor esperan su bienestar y holgura, a la que tiene derecho y para cuya consecución trabajan. Si lo que se produce se vende, el dinero acude a la patria, puesto que quien lo recibe en la patria está y en ella trabaja. Y las conquistas de la época presente son conquistas mercantiles y nada más. Se lucha por los mercados y por los clientes. Y España es nación lo bastante rica como dice el conde de Guadalupe para bastarse así misma y para vender a los demás.

Aquel bienestar de los años de la guerra, basado y nacido de las exportaciones de todo se vino a la mano. Ciertamente no se aprovechó para renovar y modernizar maquinarias y medios de producción rápida y barata. La ocasión no volverá a presentarse más. Y así sea, dada la causa dolorosa que tuvo. Pero aquella avalancha de negocios que llegó para todos, puede buscarse también.

Basta para ello proponérselo. Y una organización consular celosa de la expansión comercial de la patria, puede hacer mucho en este sentido.

Los representantes oficiales del Estado español, lo son también de la nación; y si la nación la constituyen sus fuerzas vivas, los que producen, los que trabajan, los que contribuyen que más trabajarán, producirán y mejor contribuirán si tienen donde colocar el fruto de su actividad y esfuerzo, y el estímulo de la ganancia legítima...

MIRABAL.

Madrid,

La más fabulosa hazaña de las conocidas la ha dejado una vieja norteamericana al morir

Nueva York.—Mistress Anna Harkness, viuda de Stephen Harkness, ha dejado al morir una fortuna que asciende a 21 400.000 libras esterlinas, o sean 107 millones de dólares, que traducido a pesetas hace una suma de unos 749 millones, y a francos hacen dos milares de millones y 650 millones más.

Solamente los derechos de sucesión importan 450 millones de francos.

Actualidad internacional

La Conferencia panamericana

Conviene no perder de vista la marcha de las discusiones en la conferencia panamericana.

Sus resultados pueden ser para España de un alcance insoportable. Las relaciones hispanoamericanas han salido ya de los amenos campos de la literatura para entrar de lleno en el franco camino de las realidades.

Las corrientes de aproximación de las Repúblicas de Hispanoamérica hacia la madre España van siendo cada día más efusivas y de resultados más prácticos; y ¿quién duda que esa aproximación ha de encontrar mayor amplitud si aquellas naciones pueden obrar con la conciencia de su plena soberanía, sin trabas ni obstáculos que pudieran limitarla?

Precisamente ahora ha llegado el momento más interesante de la conferencia, el momento en que trata de resolverse la magna cuestión relativa a la independencia de los Estados.

Por cierto que en este aspecto la opinión de casi todos los representantes ha puesto de relieve de elocuente manera el ansia de independencia y soberanía, tanto que ya no puede dudarse que en la Asamblea ha de ser proclamado el derecho a la independencia de los Estados.

Surgió la discusión sobre el interesante problema con motivo del informe presentado al Comité de Derecho Internacional por el delegado peruano señor Maurtua. Pedía éste el reconocimiento de la soberanía, pero la falta de precisión en el informe, el peligro de que por su vaguedad, pudiera ofrecer facilidades a interpretaciones ambiguas, han hecho que se manifestaran contra aquél todos los representantes con la única excepción del de los Estados Unidos.

Firme y enérgico el delegado argentino señor Puyredón, decía: «La soberanía de un Estado consiste en el derecho absoluto de la autonomía interior total y a la no intervención exterior completa, así en derecho como de hecho, pues de lo contrario no habría armonía jurídica. Ha llegado el momento de declarar clara y concretamente que toda intervención armada o presión diplomática temporal o permanente, es contraria al derecho de gentes. El país que yo represento votará en pro del derecho de no intervención».

Una decisión firme e inquebrantable palpita en las palabras concretas y valientes del delegado argentino.

Y no fueron menos enérgicas las frases de señor Guerrero, delegado de San Salvador, que abandonó la presidencia para intervenir con toda libertad en la discusión.

La opinión pública mundial afirmó rotundamente, espera de esta Conferencia, que anuncie clara, firme y categóricamente el derecho a la independencia. No puede ningún Estado, intervenir en otro.

Fué en vano que el señor Maurtua pretendiera justificar su informe afirmando que respondía en un todo a la declaración de los derechos y los deberes de las naciones, formulada en 1916, en el Instituto de Derecho Internacional.

El resto de las representaciones se pronunció abiertamente por las determinaciones claras, concretas y terminantes.

Los delegados de San Salvador, Guatemala, Santo Domingo, México y Honduras, se adhieron sin reservas a las manifestaciones del señor Puyredón.

Solo el delegado de los Estados

Unidos, defendió el informe de Maurtua.

La jornada, como se comprende fué un paso gigantesco hacia la declaración y reconocimiento de la soberanía interna de los pueblos.

Claro que la resolución definitiva pertenece al pleno de la Asamblea, pero bien puede asegurarse, dado el ambiente dominante entre los Asambleístas que no ha de separarse mucho de la tendencia marcada en el Comité de Derecho Internacional de la Conferencia que ligeramente hemos comentado.

Nuevos diputados

Ha sido admitida la dimisión del cargo de diputado provincial a don Agustín de Vega Bobo, nombrando para sustituirle a D. Lorenzo Muñoz González.

También han sido nombrados diputados suplentes directos D. Santiago López Tamayo y D. José María Blanco Quintana y corporativo don Enrique Hernández Martín.

La higiene en los establecimientos públicos

Interesante circular

A tenor de lo dispuesto en la Real Orden de 21 de diciembre próximo pasado publicada en la «Gaceta de Madrid» de 22 del mismo mes con el número 1537 del Ministerio de la Gobernación y para mejor cumplimiento en ella determinado, oída la Inspección provincial de Sanidad y de acuerdo con su propuesta el excelentísimo señor Gobernador civil ha resuelto:

1.º En el plazo improrrogable de quince días, a contar desde la publicación de la presente circular en el Boletín oficial de la provincia (7 del corriente), todos los Hoteles, fondas, posadas, casas de dormir, cafés, bares, tabernas, restaurantes, locales de espectáculos, peluquerías, circuitos, vehículos de transporte y alquiler etc. se pondrán en las condiciones que determina la disposición citada.

2.º A partir de la fecha antedicha, los Inspectores municipales de Sanidad girarán las visitas especificadas dando cuenta inmediata al provincial de las que serán corregidas con las sanciones procedentes.

3.º El Inspector provincial de Sanidad cuidará en todo momento del exacto cumplimiento de lo dispuesto y vigilará la actuación de los Inspectores municipales y de los alcaldes proponiendo las sanciones a que se hubiesen hecho acreedores estos últimos por su desidia o negligencia.

4.º Este funcionario (Inspector provincial de Sanidad) podrá sin previo aviso y cuando lo estime conveniente, peripatarse en los distintos pueblos de la provincia a fin de comprobar la eficacia de las órdenes, y cuantas él diere para el mejor resultado de aquéllas serán cumplidas.

5.º Los funcionarios sanitarios de las distintas categorías serán los delegados directos de las respectivas autoridades gubernativas y la resistencia a sus determinaciones se considerará como si tal resistencia se opusiese a órdenes directas de la correspondiente autoridad.

6.º Todas las autoridades, agentes etc. dependientes de este Gobierno prestarán su apoyo decidido a los funcionarios sanitarios para el mejor desempeño de sus cometidos.

Es lógico pensar, que con el descubrimiento de este cuerpo el trata-

DIVULGACIÓN CIENTÍFICA

La diabetes Sacarina

Las complicaciones más principales en las Diabetes son las del aparato circulatorio, siendo las más frecuentes la hipertensión, la arterioesclerosis y la endarteritis obliterante, enfermedad esta última que puede dar lugar a la gangrena del miembro sobre el cual asienta, siendo la más frecuente la de los miembros inferiores. Yostin dice: se cuidarán los pies como la cara.

Cuando en un diabético viejo deje de presentarse un día el azúcar en la orina, es probable que sobrevenga una complicación, la más frecuente en este caso es el cáncer (Krabbe).

De lo que llevamos dicho se deduce, que el diagnóstico de diabetes nos dará la presencia de azúcar en la orina y mejor todavía el aumento de la cantidad normal de éste en la sangre, ya que en los estados prediabéticos no se encuentra el azúcar en la orina y sin embargo está aumentada la existente en la sangre.

Tratamiento

Siendo la imposibilidad de quemar todos o una parte de los azúcares introducidos con la alimentación o que se forman en el organismo, el trastorno fisiológico que caracteriza a la diabetes, es natural que la alimentación de estos enfermos esté exenta de dichos hidratos de carbono y que hasta hace muy poco tiempo fuese el único remedio contra esta enfermedad, ya que los fármacos entonces empleados (aspirina, antipirina, salicilatos, opio, etc.) no poseían una acción verdaderamente eficaz.

Pero no a todos los diabéticos les está indicado un mismo régimen; pues mientras en los diabéticos sin desnutrición el trastorno fisiológico recae sólo sobre la evolución intracelular de los hidratos de carbono, en los diabéticos con desnutrición el trastorno fisiológico recae, además de sobre los azúcares sobre los albuminoides (el enfermo pierde nitrógeno de las albuminas que ingirió, que ma sus propios tejidos y enfique) y como son más peligrosos estos últimos trastornos por llevar acarreados el peligro de la desnutrición, ni trogenada y al de la acidemia, de ahí que a estos enfermos le esté indicada la reducción en la ingestión de albuminas y una cierta tolerancia en la ingestión de azúcares.

Tanto en uno como en otro caso se vigilarán constantemente las reacciones de la glucosa en la sangre y en la orina y las curvas de los diferentes pesos.

En resumen; el régimen alimenticio y algún que otro medicamento de los antes enumerados era el único recurso que tenía el médico para tratar a esta clase de enfermos.

Cuando el enfermo se agravaba y entraba en el período comatoso, se empleaban las inyecciones intravenosas de sales para neutralizar la acidez de los tejidos, mas los resultados según Levi pocas veces eran satisfactorios.

En este estado las cosas, hasta que en 1922 Banting y Best obtuvieron el extracto alcohólico de las glándulas de secreción interna del páncreas al cual dieron el nombre de insulina, producto que como anteriormente hemos dicho está hoy perfectamente demostrado ser el regulador de los hidratos de carbono en el interior del organismo.

Es lógico pensar, que con el descubrimiento de este cuerpo el trata-

miento de diabetes pancreática evolucionaría radicalmente lo mismo que evolucionó el tratamiento del paludismo con el descubrimiento de la quinina y el de la sífilis con el salvarsan.

Por lo tanto, la insulina es el específico de la diabetes pancreática y aunque su manejo es algo delicado no es peligroso como se ha dicho, pues su administración se hará controlando en la sangre la cantidad de azúcar que reduce, y si al administrar una inyección de insulina no pudiésemos ver la cantidad de azúcar reducida (cosa frecuente en la práctica) y esa reducción fuese en tan gran cantidad que en la proporción normal 1 por 1000 se encontrase disminuida y se presentaran síntomas de hipoglucemia (nerviosidad, temblor, hambre excesiva etc.), bastaría dar a beber un vaso de agua azucarada para que desaparecieran dichos síntomas; pero como estas inyecciones se administran un cuarto de hora antes de la comida y en ésta se pueden dar hidratos de carbono, no hay miedo alguno, si se administran en la cantidad debida, a que tengamos que recurrir a la administración de agua azucarada o a otros medios.

Las principales indicaciones de la insulina son en la diabetes con desnutrición; en las complicaciones de orden infectivo, forunculosis, antrax, gangrenas etc. en las cuales la insulina, modificando la cantidad de glucosa de la sangre, deja al individuo en las mismas condiciones de una persona normal. Pero en la complicación más grave o sea en el coma diabético es donde la insulina proporciona los resultados más sorprendentes, transformando al paciente en un convaleciente primero y en un enfermo leve después. (Krabbe).

Está también indicada en aquellos individuos que siendo diabéticos tienen que soportar alguna operación quirúrgica (cataratas etc.) y en el curso post-operatorio el cual se hace mas corto.

FERNANDO TOMÉ BUSTILLO. Médico.

Cámara oficial de la Propiedad urbana

La sesión de ayer

Bajo la presidencia del Sr. Aguirre y con asistencia de los señores Montero, Ortega, Cruces, Jiménez Terceiro, Bayo, De Antonio, Vaquero y Canto, se reunió ayer el pleno de esta Entidad.

Aprobada el acta de la sesión anterior y leída la nota del movimiento de fondos, se dió cuenta de haberse tomado para domicilio de la Cámara el piso tercero de la casa número 17 de la plaza de Santa Teresa.

Para montar en él las oficinas se informó al pleno de los dos concursos convocados por la Junta de Gobierno: el primero entre almacenistas de muebles, propietarios, para la adquisición de los precios, y el segundo entre carpinteros, también propietarios, para la construcción de otros.

Vistas las proposiciones presentadas, se acordó adjudicar el primero a todos los concursantes en condiciones, a partes iguales, y el segundo a D. Abdón Ortega, que hizo la oferta más ventajosa.

Se declararon dos vacantes por



La señora

Doña Cristina Blázquez

Ha fallecido en Madrid el día 7 de febrero de 1928

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE S. S.

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Teodoro González-Capitán; sobrinos, primos y demás parientes y testamentarios,

Ruegan a sus amigos una oración por su alma.

El cadaver será trasladado a la ciudad de Arévalo para su inhumación en el Cementerio de dicha ciudad el día 9 de los corrientes, en el tren número 31.

No se reparten esquelas.



EL EXCMO. SEÑOR

Don Cesáreo Nieto Hernández de Lorenzo

Que falleció el día 2 de febrero del presente año HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

D. E. P.

Su esposa, hijos, hermanos y demás familia,

Ruegan a sus amigos que tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren los días 9 y 10 del corriente a las nueve y media y diez en la parroquia de San Juan, las Gregorinas que darán principio el día 11 a las ocho y media en la capilla de los RR. PP. Paules y las que se celebren el día 2 de todos los meses a las ocho y media en la parroquia de Santiago de esta ciudad, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

El Excmo. Sr. Cardenal-Arzbispo de Toledo, el Excmo. Sr. Arzobispo de Valladolid y el Ilmo. Sr. Obispo de Avila, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

falta de asistencia, y se acordó ponerse al habla con el Excmo. señor gobernador civil para fijar la fecha en que se hayan de celebrar las elecciones parciales a fin de proveer dichas vacantes y otras existentes.

Fueron así mismo acuerdos los siguientes:

Nombrar la Comisión propuesta por la Junta de gobierno, integrada por los señores Aguirre, Guerras, Pérez, Cruces y secretario, que se encargue de redactar el Reglamento de régimen Interior, y, en su día, el de la Sección jurídica.

Acceder, en la forma que se señaló, a lo solicitado por la Acción Católica de la Mujer en esta ciudad.

Comisionar al secretario para que estudie en la Cámara de Valladolid diversos servicios y Secciones que han de implantarse en ésta y varios asuntos relacionados con el funcionamiento de la Cámara y la organización provincial.

Aunchar la provisión, por concurso, de las plazas de empleados de la Cámara que se conceptuasen necesarias de momento.

Otros varios relacionados con la

recaudación, tesorería y contaduría. Y no habiendo más asuntos, se levantó la sesión.

DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid
Oficina de EL DEBATE
Calle de Alcalá, frente a las Calas de las Calas.

Unión Patriótica

Aprobación de los Estatutos

En el Palacio del Jefe provincial de Unión Patriótica señor Marqués de San Juan de Piedras Albas se han reunido los miembros de la Comisión nombrada para redactar los Estatutos porque ha de registrarse el círculo de esta entidad.

El Sr. Ramirez, actuando de Secretario, leyó el proyecto de Estatutos que fué aprobándose artículo por artículo.

Al final se dió un voto de gracias a la Comisión redactora por su acertada labor elogiando la altura de miras con que están redactados dichos Estatutos.

Reinó entre los reunidos un gran entusiasmo. A continuación se abrió una suscripción de acciones para cubrir los primeros gastos habiéndose emitido 200 de 50 pesetas cada una, en el acto y prometiendo cubrirse en breve el número de las acordadas para dicho fin.

ARTURO CANALES

Estatimados del Norte piso rojo desde 4 pesetas metro cuadrado.

Ferrería Castelar, 3.

Ecós de sociedad

Vialeros

Ha permanecido una hora en Avila el Inspector de Sanidad de la provincia de Madrid Dr. D. José Palanca.

A la estación acudieron a recibirle el Gobernador civil señor Conde de Castillo Fiel, el Inspector provincial de Sanidad Sr. García Dorado y los Subdelegados de medicina de Arévalo, Arenas, Cebreros, Barco de Avila y Piedrahita.

Aniversario

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento del que en vida fué nuestro buen amigo el vicepresidente de la Diputación y distinguido abogado D. César Pérez Mateos.

Fallecimiento

Ha fallecido en Madrid la respetable señora doña Cristina Blázquez. A su viudo nuestro querido amigo el Inspector de Higiene pecuaria don Teodoro González Capitán y a toda la distinguida familia de la finada enviamos sentido pésame.

Se arriendan los Talleres del Garage "Avila", para tratar, en el mismo de cinco a ocho tarde

Plaza de Abastos cajón número 76 se vende ternera fina a 5'50 pesetas kilo, chletas a 5 pesetas. No confundirse, en el puesto de la Filicha.

Teatro Principal

XIII jueves aristocrático

La preciosa cinta «El Águila Negra» puesta anoche en el Teatro Principal fué muy celebrada en las dos secciones.

Mañana decimotercero jueves aristocrático se proyectará la magnífica película «El hijo del Caid», de interesante asunto y lujosa presentación última producción interpretada por el malogrado artista Rodolfo Valentino.

Seguramente mañana se verá el teatro concurridísimo por el aristocrático público que acude ordinariamente a los jueves de moda.

Muy barata Camioneta omnibus 10 a 12 plazas. Ford. Razón: Bar Aguilá.—Avila.

Crónica local

El tiempo reinante

Día 8 —Heló durante la pasada noche. Hoy estuvo el día espléndido con Sol claro y muy buena temperatura.

Sigue bastante alto el barómetro. Tiempo probable: bueno. de Sol claro, propio de la estación.

SE VENDE una casa en la carrera de Santo Tomás núm. 4. Para tratar: con la dueña que habita en la misma.

CANTERAS, superior calidad para adoquines, con fragua, vagonas y herramientas, razón D. Casto Velayos, Vallespín 17.

En El Tiemblo fué agredido el funcionario de la sociedad «Iban» constructora de los Saltos del Alberche Tomás Escalante, por el dueño de la fonda donde se hospedaba por negarse a pagar el importe de su hospedaje, produciéndole heridas en diversas partes del cuerpo.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado.

EL POSTRE MAS RICO

Quesitos Charles Gervais

La única casa que los recibe directamente, donde podéis comprarlos frescos, al precio único de 0,60.

Mariano García

Santa Teresa, 8

El próximo día 15 expira el plazo improrrogable para el desempeño de ropas por cuenta del Estado que se encontraban pignoradas en el Monte de Piedad.

La Junta de beneficencia nos ruega lo hagamos público para conocimiento de los beneficiados que aún no se han presentado a recoger sus lites.

EN SITIO CENTRICO, y al medio día se alquila piso bajo amueblado para despacho u oficinas.

Razón en la Administración de este DIARIO.

Por llevar apagados los libros ha sido denunciado ante el Ingeniero Jefe de Obras públicas el vecino de N. varredonda Gabriel Hernández, quien conducía el automóvil de la matrícula de Avila número 235.

Se arrienda o se vende

un prado al Puente de San Nicolás. Hace ángulo con los dos ríos, cercado. Para tratar, con su dueño Cuesta de Gracia 17.

En Pedro Bernardo han sido detenidos los jóvenes Eusebio y Francisco Navas, Antonio Sierra, Cosme Corral y Esteban García como autores de la agresión a pedradas a su convecino Antonio Cabrero, produciéndole heridas de pronóstico reservado en la región temporal y otras partes del cuerpo.

MOTO pequeña urge venta barata. Tienda bicicletas, Calle San Segundo

SE NECESITA dependencia.

Viuda de Bartolomé Yañez.

DE LA REGION

SALAMANCA

El ministro de Gracia y Justicia

A las seis y cuarto de la tarde llegó a Salamanca, el ministro de Gracia y Justicia, D. Galo Ponte acompañado de su secretario Sr. López Peces.

El ministro se dirigió al Hotel de Comercio, donde acudieron a saludarle el gobernador civil Sr. Díez del Corral, el alcalde D. Eulalio Escudero con una comisión del Ayuntamiento, el presidente de la Audiencia don Francisco Navarro, el juez municipal D. Luis Sánchez Fraile y el rector de la Universidad D. Enrique Esperabé.

Accediendo a la atenta invitación del Prelado, el ministro se trasladó al Palacio Episcopal, donde quedó hospedado.

Habiendo con los periodistas hizo el Sr. Ponte las siguientes manifestaciones sobre su estancia en Salamanca:

«He llegado a las seis de la tarde, como usted sabe. Acabo de llegar, podríamos decir; y en lo que he estado a las autoridades, he visitado la

Audiencia y he cambiado de residencia, se me ha agotado el tiempo.

Durante la cena, a la que están invitadas las autoridades de Salamanca, ya aquí presentes, cambiaremos impresiones y organizaremos el programa de visitas que habremos de realizar.

Mi deseo es terminar en las primeras horas con el fin de trasladarme a Valladolid, donde quiero estar entre doce y una de la tarde, para reunirme con el ministro de Instrucción pública.

Dos cuestiones son urgentes en Salamanca

La construcción de la nueva prisión, de la cual se hallan en estudio proyectos y presupuestos y el problema de la conexión con la instalación decorosa de Audiencia y Juzgados.

Por esta razón, aunque otras visitas no haga, habrá de ver las obras que está llevando a cabo el Ayuntamiento en el edificio de la Cárcel vieja, para trasladar allí los servicios de la Audiencia y Juzgados, y el campo donde se habrá de construir la nueva prisión, con el fin de poder juzgar sus condiciones externas: emplazamiento, urbanización, dimensiones, distancia al Juzgado y Audiencia, etcétera, etc.

SANTANDER

Accidente marítimo

El vapor «Sendesa» de la matrícula de San Sebastián, de toneladas 2.492, que entró en este puerto, de arribada forzosa, fondeando antes de llegar a las boyas luminosas, al levantar anclas para ir a fondear a otro sitio menos peligroso, el fuerte temporal de viento reinante, le arrojó sobre el arenal de Punta Rábiosa, donde quedó embarrancado.

En la bajamar, el buque quedó completamente en seco, con una cama hecha por la arena movidiza por la fuerza del mar.

La tripulación desembarcó y se proyecta aprovechar la pleamar para con ayuda de remolcadores, intentar el salvamento del vapor embarrancado.

LA BOLSA

Cotización de ayer

4 por 100 Interior.—Series F, 71,60 E, 71,60; D, 71,60; C, 71,60; B, 71,60; A, 71,60; G y H, 71,60.

4 por 100 Exterior.—Serie E, 86,20; D, 86,90; C, 87,25; A, 87,25. G y H; 87,25.

4 por 100 Amortizable.—Serie D, 86,00; B, 86,00; A, 86,00.

5 por 100 Amortizable(1900).—Serie C, 94,60; B, 94,60; A, 95,00; Diferentes, 00,00.

5 por 100 Amortizable(1917).—Serie D, 93,85; C, 93,85. A, 93,85; B, 93,85; Diferentes, 00,00.

5 por 100 Amortizable(1926).—Serie C, 103,60; B, 103,60; A, 103,60.

5 por 100 Amortizable(1927).—Sin impuesto, serie F, 104,25; E, 104,25; D, 104,25; C, 104,25; B, 104,25; A, 104,25 Diferentes, 000,00.

5 por 100 Amortizable (1927).—Con impuesto, series C, 93,20; E, 93,20; B, 93,20; A, 93,20; Diferentes, 00,00.

Deuda ferroviaria.—Serie A, 103,20; B, 103,20; C, 103,20.

Cédulas hipotecarias.—Banco H. de España 4 por 100, 92,00; ídem 5 por 100, 100,75; ídem 6 por 100, 109,50; Banco de Crédito Local, 101,25.

Efectos públicos extranjeros.—Cédulas argentinas 2,59; Marruecos, 92,25.

Acciones.—Banco de España, 588 00 Banco Hipotecario, 575 00 Banco Hispano Americano, 220 00; Banco Español de Crédito, 365; Banco Central 158,00; Banco Español del Río de la Plata, corriente, viejas, 00 corriente nuevas, 217,0 Telefónica 00 00 Duro-Felguera, corriente, 66 75; fin próximo 00 Tabacos, 208 00; Madrid a Zaragoza y Alicante, corriente, 549,00; fin corriente, 000 00. fin próximo, 000,00. Fénix 000 Norte de España, corriente, 573 25; fin corriente, 573,00; fin próximo 000 Metro, 149,00; Tranvías corriente, 124,00 fin próximo, 000,00 Azucareras preferentes, fin corriente, 117,00 Explosivos, 863,00; fin corriente, 866,00; fin próximo, 000,00.

Nuestra información de última hora

La «Gaceta»,—Noticias de los Ministerios—La Asamblea de delegados de Hacienda.—Informaciones de provincias y del extranjero

Madrid, 8 4'30 tarde.

La «Gaceta»,

Decreto de Estado

La «Gaceta» publica un Real decreto del Ministerio de Estado declarando autorizado el uso en España de las insignias de la Orden de Nuestra Señora de la Merced.

Nuevo Asambleista

También se publica una disposición nombrando miembro de la Asamblea Nacional al marqués de Santa Cruz, presidente de la Diputación de la Grandeza de España.

El programa de la Judicatura

Se declara que el programa para el segundo ejercicio de las oposiciones a la Judicatura, es el mismo aprobado por Real decreto de 24 de septiembre de 1926.

Petición desestimada

Se desestima una petición formulada por el gremio de pescaderos que solicitaba se prohibiese en domingo, la venta, circulación y tráfico del pescado fresco.

De Palacio

Despacho con el Rey

S. M. ha despachado con el presidente del Consejo de ministros señor marqués de Estella y con los ministros de Instrucción pública y Gracia y Justicia.

S. M. a Villaluenga

Esta tarde irá S. M. acompañado del marqués de Estella a Villaluenga donde asistirá a la inauguración de una fábrica de cemento.

También asistirá a la inauguración del ferrocarril de Villaseca a la línea de los Andaluces.

En los ministerios

En la Presidencia

El presidente del Consejo cuando



Como se defiende la salud del niño.

Está probado que tomando la madre durante la crianza el tónico Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

ningún hijo se era débil, raquítico, ni enfermizo. Por esta razón, los médicos recomiendan a todas las madres que crían, este activísimo Reconstituyente para darle fuerzas y ponerla en condiciones de transmitir a su hijo la vitalidad necesaria para su desarrollo.

Más de 35 años de éxito creciente.

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Aviso: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD, en rojo.

regreso de su excursión con el Rey asistirá al té con que serán obsequiados los delegados y subdelegados de Hacienda por el ministro Sr. Cívico Sctelo.

La Asamblea de delegados

Esta mañana se han reunido los Delegados de Hacienda de las provincias que celebran la Asamblea.

Habló el jefe de la Inspección Central de Hacienda D. Daniel López quien trató sobre «Asuntos de la Inspección».

Después se suspendió la sesión hasta esta tarde en la que hablarán el director general de Aduanas y el de la Deuda.

Consejo de ministros

Esta tarde se reunirá el consejo de ministros y despacharán importantes asuntos de Hacienda.

Ministros a Barcelona

En primero de abril irán a Barcelona el ministro de Instrucción Sr. Callejo y el de Gracia y Justicia señor Ponte.

Enseñanza

Lecciones particulares, preparación para ingreso en el Instituto y Escuela Normal. Clases nocturnas. Razón Tostado número 1 de 3 a 5.

Asistirán a la inauguración de un grupo escolar en Berga y el Sr. Ponte visitará los juzgados y tribunales de aquella Audiencia.

Varias noticias

Muerte de Roselló

Ha fallecido el conocido político y literato catalán Sr. Roselló.

El Sr. Roselló era notario jubilado de Madrid.

El fundador del futurismo

En breve irá a Madrid el señor Martíneti fundador de la escuela futurista, quien dará varias conferencias acerca de sus doctrinas artísticas a varios Centros y Sociedades de la Corte.

El presidente a Sevilla

Mañana a las diez saldrá para Sevilla, de Cuatro Vientos, el presidente del Consejo.

El viaje lo realizará en un aparato de la Compañía Madrid-Barcelona, y según parece, desde Sevilla irá el presidente a Jerez, regresando a Madrid en la tarde del sábado.

Barcelona

El conflicto obrero

Se ha inaugurado el trabajo en

Mataró habiéndose reanudado las tareas fabriles, sin que se haya alterado lo más mínimo la tranquilidad.

El obispo de Orihuela

Ha llegado el obispo de Orihuela que ha sido visitado por las autoridades.

Incendio en un muelle

En los muelles de la estación se ha producido un violento incendio habiéndose quemado varios vagones cargados de balas de algodón.

Las mercancías destruidas pertenecían a las fábricas de algodón.

Las pérdidas se calculan en 500 mil pesetas.

La Junta de urbanización y acuartelamiento

En una de las dependencias de la Diputación se reunió el Comité de Hacienda de la Junta mixta de urbanización y acuartelamiento. Se tomaron acuerdos relativos a las últimas decisiones del Pleno relacionadas con la labor económica a desarrollar.

TORO

Homenaje al P. Arias

El Comité organizador del homenaje al escolapio P. Justo Arias trabaja con entusiasmo, y se propone celebrarlo durante el próximo mes de mayo. El P. Arias educó en su colegio a millares de niños torresanos, algunos de los cuales, hoy hombres, ocupan cargos importantes. Entre otros que permanecen aquí se hallan el señor González Oliveras, director de Enseñanza Superior y Secundaria; el cirujano Sr. Olivares y el director del periódico «La Epoca».

El homenaje estará revestido de la mayor solemnidad, dentro de su carácter afectivo y popular.

Se ha abierto una suscripción, que alcanza ya una respetable suma, y contribuyen a ella los alumnos, la Diputación, el Ayuntamiento y todas las entidades locales y muchas provinciales.

A los actos que se organizan asistirán representaciones de otras comarcas.

MALAGA

Comisario de Guerra muerto a bordo

En la travesía de Melilla a Málaga falleció de un colapso cardíaco el comisario de Guerra D. Dionisio Muceta Gutiérrez, que embarcó enfermo.

El cadáver fué conducido al Hospital Militar, y mañana se efectuará el sepelio.

MUEBLES camas cómodas

Casa de compra y venta

La más surtida y la que más barato vende

Cambio y compro toda clase de muebles y objetos

Crescencio H. San Vallespía, 3 Avil

La Pajarita

(ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa

Premiados en Londres y Roma

Berlin

No se disuelve el Landtag de Hesse

El Consejo de Estado de Hesse ha rechazado la petición de los partidos exigiendo la disolución del Landtag. Por lo tanto, no se celebrarán nuevas elecciones en el Estado de Hesse.

Stresemann, al Sur de Francia

El ministro de Negocios Extranjeros, Sr. Stresemann, ha salido con dirección al Sur de Francia.

MADRAS

El movimiento nacionalista en la India

Se han adoptado grandes precauciones, en evitación de incidentes el día que llegue a esta capital la Comisión Simon, o sea el día 17 de los corrientes, para cuya fecha los elementos indios han organizado una jornada de duelo.

FIDES

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros reunidos



CAPITAL 12.000.000 DE PESETAS

EFFECTIVO

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS

DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL

Y MARRUECOS

62 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS

CONTRA INCENDIOS, DE VALORES, SE-

GUROS CONTRA ACCIDENTES

Delegado en Avila:

D. FERMIN LOPEZ PORRES

OFICINAS

Plaza de la Catedral núm. 1, 2.

Mercados

CEREALES Y HARINAS

Avila 7

Trigo a 53 pesetas los 100 kilos Centeno a 40. Cebada a 39. Algarrobas a 44. Harinas extras a 68 pesetas los 100 kilos. Corrientes a 64. Incluido el envase.

SALVADOS

Tercecerillas a 49. Cuarta, 33. Comidilla, a 29. Hoja, a 33. Incluido envase.

Barco 7

Trigo a 53'00 pesetas los 55'5 litros. Centeno 17'50 pesetas. Cebada 14'00 pesetas. Algarrobas 18,00 pesetas. Garbanzos de 30 a 60 pesetas. según clase. Alubias de 40 a 85. Patatas, a 1'00 los 11'50.

Villatoro 7

Con animación en el mercado se vendió los siguientes precios: Trigo, a 93,00 pesetas los 55,5 litros. Centeno, a 17,00. Algarrobas, a 18. Cebada, a 14. Garbanzos, de 30 a 45 según clase. Alubias, de 35 a 50. Patatas a 1,00 los 11,5 kilogramos. Cebollas a 0,40. P. llos de 3 a 5 pesetas uno. Conejos a 2,50. Huevos a 2,40 pesetas docena.

Precios del ganado

Toros de 850 a 1.000 pesetas. Vacas con cría de 800 a 850. Vacas por junta de 650 a 800. Eral-s de 350 a 500. Añosos de 250 a 300. Becerros mansos de 250 a 350. Cebones, a 25 pesetas los 11'5 k'los. Este mercado resultó animado y se realizaron muchas transacciones.

AVILA.—Imprenta de Santa María

EXIGID ESTA MARCA

ANIS GEBRA

Es el preferido por el público

SUCESOR DE PEREZ Y SOLANA

Cebrecos. Avila

Grandes existencias y variado surtido

DE

Norias de ALAJIOS

Arados de ALAJIOS

Prensas de ALAJIOS

Milladoras de ALAJIOS

Aventadoras de ALAJIOS

Calzos y bujes de ALAJIOS

En la fundición de ALAJIOS

CATALOGOS GRATIS

Los pedidos a Jorro, Martín e Hijo (Valladolid)

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el brillo de pisos y muebles, barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron-quina, cremas lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor pintura para el cabello

Se compra cera pura de abejas

Drogueria SANCHO

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 8 de febrero de 1928

Horas	Temperatura	Presión	Humedad	Dir. viento	Fuerza	Estado del cielo	Nubes	Temperatura extrema
6	68,4	-3,0	-4,2	SSE	1	D despejado	0	maxima 12,2
12	68,5	10,8	7,4	NNO	1	Idem	0	minima 4,8
18	68,4	6,6	1,6	NO	0	Idem	0	

EL MEJOR PURGANTE - LAXANTE

AGUAS MINERALES NATURALES DE

CARABANA

PURGANTES DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPÉTICAS

Propietarios: Hijos de R. J. Chavarri. Antonio Maura 12. (Antes Lealtad). Madrid.

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS Vapores de gran lujo extra-rápidos Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires...

Para Rio de Janeiro Montevideo y Buenos Aires. 26 de diciembre 'FORMOSE' 12 de enero 'MEDUANA' 27 de febrero 'GROUX' 30 de febrero 'EUBEE'...

Suscripción a 'Biblioteca Patria'

Esta notabilísima y popular Biblioteca cuyo objeto es combatir la novela pornográfica y naturalista premiando en concursos las más excelentes obras de arte...

Boletín de suscripción

(EL DIARIO DE AVILA) Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral 138. MADRID.

D. de profesión domiciliado en provincia de calle núm. se suscribe a Biblioteca PATRIA, con esta fecha.

FIRMA,

Menéndez Pelayo Linares Rivas Díaz Canela Hoyos y Vincent Fernández Flores

Díez de Tejada

de aquí unos cuantos ejemplares selectos entre otros igualmente conocidos, cuyas más sabrosas páginas podrá usted leer por

CUARENTA CÉNTIMOS diarios

La Biblioteca Patria ofrece a usted una preciosa colección de 100 NOVELAS interesantísimas de 160 a 300 páginas por 48 PESETAS, pagaderas en 12 PLAZAS MENSUALES DE 12 PESETAS y 35 céntimos.

Todas las obras que ofrecemos son morales y sumamente amenas.

(EL DIARIO DE AVILA)

Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral 138. MADRID.

D. de profesión domiciliado en calle número desea adquirir 100 obras de Biblioteca PATRIA por 148 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas y 35 céntimos

FIRMA

COMPANIA DEL PACIFICO LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander

Para la HABANA:

El 5 de febrero el vapor «ORBITA» El 19 de febrero el vapor «ORO Y A» El 4 de marzo, el vapor «ORCOMA»

Siguiendo vía CANAL DE PANAMA a Cristóbal, (Colón) Balboa (Panamá) Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.

ADMITEN PASAJEROS DE 1.ª, 2.ª y 3.ª CLASE Y CARGA

Precio en 3.ª clase con destino HABANA incluidos impuestos: \$55.25 Pts.

Estos buques disponen de camarotes, salón comedor y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de 3.ª clase.

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

Hijos de Basterrechea

Paseo de Pereda 9. Teléfono núm. 3441.

INTERESA A TODOS!!

J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO

Único en Madrid

Augusto Figueroa Núm. 8

Sección de Ortopedia.

HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas, Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmética.

(BELLEZA)

EXTINCIÓN de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburneación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocaña (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una.



Máquinas rectilíneas

para hacer medias y calcetines

«Grosser»

La que desde hace 50 años se impone, por ser la más perfecta y sólida de todas las conocidas. Su mejor garantía es ser la

Preferida de todos los fabricantes. Al contado y a plazos. Consultar precios y condiciones. Representantes exclusivos para España. Sucesor de AUTOMOVILES Y MAQUINARIA, S. A., Gran Vía Layetana, 23 principal, Barcelona.

Para informes en Avila, Manuel San Román Estevez, Ferretería «La Bigornia».

¡Agricultores!

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

25 kilos de Nitrato de Chile

aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano. Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinero empleado en su fertilización.

250 kilos de Nitrato de Chile

aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de 3 toneladas.

Equivalentes resultados se obtienen con este fertilizante nitrogenado aplicándolo en todos los demás cultivos.

VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO DIRIGIRSE AL

COMITE DEL NITRATO DE CHILE

Barquillo, 27 MADRID (Apartado 6.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios

en el mes salvo contingencias

LINEA DE CUBA Y MÉJICO

Días 19 de Santander y 21 de Coruña el vapor CRISTOBAL COLÓN. Capitán de Eduardo Paso.

LINEA DE NEW-YORK CUBA MÉJICO

Días 25 de Barcelona y 30 de Cádiz el vapor ANTONIO LOPEZ. Capitán de Arturo Maslora.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Días 10 de Barcelona y 15 de Cádiz el vapor BUENOS AIRES. Capitán D. Enrique García.

LINEA DE BUENOS AIRES

Días de Barcelona y de Cádiz el vapor INFANTA ISABEL DE BORBON. Capitán M. Morales.

LINEA DE FERNANDO POO

Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz el vapor ALICANTE. Capitán D. M. Corvera

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Véase los vapores en el telegrama de Avila

Banco Hispano de Edificación

COOPERATIVA DE CREDITO

Avenida Conde Peñalver, 8.—Madrid

Esta entidad facilita a todos sus asociados préstamos anticipados con el 5 por 100 de amortización y el 2,10 de interés.

DELEGACION EN AVILA:

J. GONZÁLEZ. Larreta, 4

Se necesitan Agentes activos y con buenas referencias.

¿DESEA V. SEÑORA

SUSCRIBIRSE A UNA REVISTA GRÁFICA Y OFRECERLA A SUS HIJOS SIN PELIGRO ALGUNO?

Una sola existe y ésta es La Hormiga de Oro, Da 35 páginas semanales, numerosos extraordinarios, sin aumento de precio para los suscriptores, y bellísimas tricornias propias para encuadrar.

Todas las semanas ofrece en sus páginas la nota gráfica palpitante dentro de los límites de lo decente, instructivo y recreativo, y lo sirve ya no con abundancia, sino con prodigalidad.

Su parte literaria, cuidada con atención preferente, proporciona a las familias, sana lectura, iniciando a los jóvenes en las verdades fundamentales de la Religión y del Arte.

Cada año publicamos dos novelas. Para 1928 serviremos, en forma de folletín la novela de acción dramática del P. Angelo de Santi S. J., «Lágrimas Nuevas», y en el folletín la extraordinaria novela del gran escritor francés Paul Sengozac, «El Secreto de Kernic», que es una de las narraciones más subyugantes, emotivas y apasionadoras con que cuenta la moderna novelística francesa. Por su originalísima e interesante trama, que hace suponer desde los primeros capítulos la existencia de un mundo irreal de apariciones y fantasmas que luego se convierten en personajes humanos maravillosamente delineados y vivificados por el genio descriptivo de su autor.

«El Secreto de Kernic» está llamado a despertar a nuestros lectores un vivísimo interés, que ha de ir acrecentándose a cada nueva página.

A la gentileza de la prestigiosa casa editorial Suirana, que posee en España la propiedad literaria y editorial de «El Secreto de Kernic», se debe la aparición en nuestras páginas de esta extraordinaria novela, cuya publicación ha de constituir, sin duda, para nuestra revista, un nuevo éxito.

Esta gran revista gráfica se publica hace 45 años en Barcelona, y es la única Revista Católica, semanal, de actual dad gráfica, en España y países de habla española. NO PIERDA USTED TIEMPO, si no la conoce, escriba hoy mismo al Apartado 26, Barcelona, y recibirá gratis y sin compromiso un número de muestra. Si por el contrario, desea suscribirse, envíe por Giro Postal 25 pesetas a nombre de LA HORMIGA DE ORO.—Barcelona.

C.ª Generale Transatlántica

LINEA DE NUEVA YORK

saldrán de VIGO, directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:

9 de enero «CHICAGO» 13 de febrero «LA BOURDONAIS» 15 de marzo «ROUISILLON» 26 de febrero «LA BOURDONAIS»

Precio del billete en tercera clase 540 pesetas.

Precio de Cámara, desde 135 dólares más impuestos americanos.

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje:

1.º A los súbditos americanos, 2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentran temporalmente en Europa y cuentan con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON

Saldrá de Vigo para La Habana y Houston los vapores,

9 de enero «NIAGARA» 9 de febrero «DE LA SALLE»

Precio del billete a la Habana, 540 pesetas. Idem a Houston 584'95.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio de guerra.

Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS

Calle de Luis Taboada, núm. 4 (Apartado de correos núm. 14). VIGO.

Fábrica de tubos de cemento

PRECIOS ECONOMICOS

Calle del Carmen número 3

MOTOR DIESEL

arranque en frío, tres y medio H.P. de un nuevo todo prueba, se vende. Razón: en la imprenta de este Diario

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas.

POR 216 PESETAS

Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12'00.

Las NOVELAS que ofrecemos son morales y amenas y de autores eminentes.

Boletín de suscripción

(EL DIARIO DE AVILA)

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138. MADRID

D. de profesión domiciliado en provincia de calle número desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

FIRMA

Fecha:

192...

NOTA.—Si el pago no se hace directamente la Administración, se considerará su orden para girar en contra del suscriptor siendo de cuenta de éste los gastos.

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000

100,000